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 های زیر را مشخص کنید.درستی یا نادرستی عبارت 1

𝑥در  𝑓الف( اگر تابع  = 𝑎  پیوسته باشد آنگاه𝑓  در𝑎 پذیر است.مشتق 

𝑦ب( اگر  = 𝑓(𝑘𝑥)باشد نمودار 𝑘 > 𝑦 در راستای محور 𝑥از انبساط افقی نمودار  1 = 𝑓(𝑥) ها بدست 

 آید.می

 ای نزولی باشد در این بازه اکیداً نزولی است.ج( اگر تابعی در بازه

𝑥هـ( تابع  =∘ 𝑦 در نقطهی = √𝑥 
 .نیستپذیر مشتق 3

1 

 در جاهای خالی کلمه یا عبارت مناسب را بنویسید. 2

𝑓(𝑥)ی عطف الف( طول نقطه = 2𝑥3 − 7𝑥2 ................................... برابر است با 

𝑥ای ی چند جملهب( تجزیه + 𝑥5 بر حسب عامل 1 +  ...................................برابر است با  1

𝑦ی تناوب اصلی تابع ج( دوره = 𝑡𝑎𝑛𝑥  برابر است با................................... 

5/1 

𝑞(𝑥)های عبارت ی تقسیمباقیمانده 3 = 2𝑥2 − 𝑥 + 𝑝(𝑥) و 1 = 𝑥3 + 𝑎𝑥 + 𝑥بر  1 +  یکسان  2

 را بیابید. 𝑎باشد مقدار می

5/1 

𝑔(𝑥)به شکل زیر رسم شده است. نمودار  𝑓نمودار تابع  4 = 2𝑓(𝑥 − آن را  دامنه و بردرا رسم کنید و  (3

 تعیین کنید.

 

5/1 

𝑦ی تناوب و ماکزیمم و مینیمم تابع دوره 5 = 2𝑠𝑖𝑛3𝑥 −  75/0 را بدست آورید. 1

𝑦رو به صورت ی منحنی روبهمعادله 6 = 𝑎𝑠𝑖𝑛𝑏𝑥 + 𝑐 و یا 𝑦 = 𝑎𝑐𝑜𝑠𝑏𝑥 + 𝑐 باشد. با توجه به نمودار می

 معادله را بنویسید.
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𝑐𝑜𝑠2𝑥ی مثلثاتی معادله 7 − 3𝑠𝑖𝑛𝑥 + 1  5/1 را حل کرده و دسته جواب تعیین کنید. ∘=

 2 حد توابع زیر را بدست آورید. 8

 
𝑙𝑖𝑚 (ب

𝑥→∞
 

2𝑥3 + 3
−2𝑥3 − 2𝑥 + 1 

 

𝑙𝑖𝑚 (د
𝑥→3+

 
 [𝑥] − 2 

3 − 𝑥 
 

𝑙𝑖𝑚 (الف
𝑥→−1−

 
𝑥2 + 𝑥

 𝑥2 + 2𝑥 + 1  
 

𝑙𝑖𝑚 (ج
𝑥→𝜋

2⁄
+

 𝑡𝑎𝑛𝑥 

 

𝑦های افقی و قائم منحنی مجانب 9 =
 𝑥2+𝑥 

𝑥2−𝑥
 5/1 را بدست آورید. 

𝑥اگر رفتار تابع  10 = ینقطه 1− 𝑓(𝑥) در اطراف  =
𝑥+3

 𝑥2+𝑏𝑥+𝑐 
 را بیابید. 𝑏 و 𝑐به صورت شکل زیر باشد  

 

 

 

 

75/0 

𝑥پذیری تابع مشتق 11 = 𝑦 را در 2− = |𝑥2 −  25/1 بررسی نمایید. |4

𝑔′(2)پذیر باشند توابع مشتق 𝑓 و 𝑔اگر  12 = 𝑔(2) و 2 = 𝑓′(2) و 3− = 𝑓(2) و 1 = مقادیر  3

(𝑓𝑔)′(2)  و(𝑓 + 𝑔)′(2) .را بیابید 

25/1 

 5/3 مشتق بگیرید. )ساده کردن الزامی نیست( 13

𝑦 (ب  = 𝑠𝑖𝑛2(3𝑥) 

𝑦 (هـ = (𝑥2 − 3𝑥)5 

𝑦 (الف =
2𝑥 + 1

 𝑥3 + 2𝑥2 − 6 
 

𝑦 (د = √
 2𝑥 + 1 

𝑥2 − 1
  

 

𝑥ای تابع آهنگ تغییر لحظه 14 = ینقطه 2 𝑓(𝑥) در  = 2𝑥2 + 5𝑥 + ای در چند برابر آهنگ تغییر لحظه 1

𝑥 =  است؟ 1−

1 

 

𝑥 = −1 
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 1 ( 25/0)د( درست  ( 25/0)ج( نادرست  ( 25/0)ب( نادرست  ( 25/0)الف( نادرست  1

الف(   2
 7 

6
𝑥5ب(   ( 5/0)  + 1 = (𝑥 + 1)(𝑥4 − 𝑥3 + 𝑥2 − 𝑥 + 𝑇ج(   (5/0) (1 = 𝜋 (5/0 ) 5/1 

3 𝑝(−2) = −7 − 2𝑎          𝑞(−2) = 11 ⇒ −7 − 2𝑎 = 11       𝑎 = −9 5/1 

𝐷   (25/0)              (25/0)هر نقطه  4 = [3 , 7] 

𝑅   (25/0)            (25/0)رسم شکل  = [−6 , 6] 

 

 

5/1 

5 𝑇 =
 2𝜋 

3
             𝑚𝑎𝑥 = 1           𝑚𝑖𝑛 = −3 75/0 

6 (25/0)          𝑚𝑎𝑥 = 2       𝑚𝑖𝑛 = −2 ⇒ 𝑐 =∘ 

(5/0)     𝑇 = 𝜋 =
 2𝜋 

|𝑏|
⇒ 𝑏 = 2                  𝑎 = 2                 𝑦 = 2𝑠𝑖𝑛2𝑥 

5/1 

7 𝑐𝑜𝑠2𝑥 − 3𝑠𝑖𝑛𝑥 + 1 =∘                1 − 2𝑠𝑖𝑛2𝑥 − 3𝑠𝑖𝑛𝑥 + 1 =∘ 

−2𝑠𝑖𝑛2𝑥 − 3𝑠𝑖𝑛𝑥 + 2 =∘  {

𝑠𝑖𝑛𝑥 =                         غ  ق ق   2−

𝑠𝑖𝑛𝑥 =
1
 2 

→  {
𝑥 = 2𝑘𝜋 + 𝜋

6⁄

𝑥 = 2𝑘𝜋 + 5𝜋
6⁄

 

5/1 

8 
𝑙𝑖𝑚 (الف

𝑥→−1−

𝑥2 + 𝑥

 𝑥2 + 2𝑥 + 1 
= 𝑙𝑖𝑚

𝑥→−1−

 𝑥(𝑥 + 1) 

(𝑥 + 1)2 = 𝑙𝑖𝑚
𝑥→−1−

𝑥

 𝑥 + 1 
=

−1 

 ∘− 
= +∞ 

𝑙𝑖𝑚 (ب
𝑥→∞

 2𝑥3 + 3
−2𝑥3 − 2𝑥 + 1 

=
2𝑥3

 −2𝑥3 
= −1 

lim (ج 
𝑥→𝜋+

𝑡𝑎𝑛𝑥 = −∞      

𝑙𝑖𝑚 (د
𝑥→3+

 [𝑥] − 2 

3 − 𝑥
=

 3 − 2 

∘−
=

1
 ∘− 

= −∞ 

2 
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9 
𝑦 =

 𝑥2 + 𝑥 

𝑥2 − 𝑥
      𝑥2 − 𝑥 =∘→

𝑥(𝑥 − 1) =∘    
𝑥 =∘       𝑥 = 1

 

𝑙𝑖𝑚مجانب قائم نیست                 (5/0)
𝑥→∘

 𝑥2+𝑥 

 𝑥2−𝑥 
= 𝑙𝑖𝑚

𝑥→∘

 𝑥(𝑥+1)

𝑥(𝑥−1)
= −1 ⇒ 𝑥 =∘ 

𝑙𝑖𝑚مجانب قائم است                           (5/0)
𝑥→1+

 𝑥2+𝑥 

 𝑥2−𝑥 
=  

 2

 ∘+ 
= +∞ ⇒ 𝑥 = 1 

𝑙𝑖𝑚مجانب افقی است                           (5/0)
𝑥→∞

 𝑥2+𝑥 

 𝑥2−𝑥 
= 1 ⇒ 𝑦 = 1 

5/1 

10 (𝑥 + 1)2 = 𝑥2 + 𝑏𝑥 + 𝑐 ⇒ 𝑥2 + 2𝑥 + 1 = 𝑥2 + 𝑏𝑥 + 𝑐 

𝑏 = 𝑐        و      2 = 1 

75/0 

11 𝑦 = |𝑥2 − 𝑥  در   |4 = −2 

𝑓′+(−2) = 𝑙𝑖𝑚
𝑥→−2+

 |𝑥2 − 4| 

𝑥 + 2
= 𝑙𝑖𝑚

𝑥→−2+

 (𝑥 − 2)(𝑥 + 2)

𝑥 + 2
= −4 

  𝑓′−(−2) = 𝑙𝑖𝑚
𝑥→−2−

 |𝑥2−4| 

𝑥+2
= 𝑙𝑖𝑚

𝑥→−2+

−(𝑥−2)(𝑥+2)

𝑥+2
= 4 

𝑥در   = 𝑓′+(−2)             نیستناپذیر مشتق 2− ≠ 𝑓′−(−2) 

25/1 

12 (𝑓𝑔)′(2) = 𝑓′(2)𝑔(2) + 𝑔′(2) × 𝑓(2) = 1 × (−3) + 2 × 3 = 3 

(𝑓 + 𝑔)′(2) = 𝑓′(2) + 𝑔′(2) = 1 + 2 = 3 

25/1 

13 

′𝑦 (الف =
 2(𝑥3 + 2𝑥2 − 6) − (3𝑥2 + 4𝑥)(2𝑥 + 1)

(𝑥3 + 2𝑥2 − 6)2 ′𝑦 (ب            = 6𝑠𝑖𝑛3𝑥𝑐𝑜𝑠3𝑥  

′𝑦 (د =
 
2(𝑥2 − 1) − 2𝑥(2𝑥 − 1)

(𝑥2 − 1)2  

2√
 2𝑥 + 1 
𝑥2 − 1 

′𝑦 (هـ                = 5(2𝑥 − 3)(𝑥2 − 3𝑥)4  

5/3 

14 
𝑓′(𝑥) = 4𝑥 + 5 →

𝑓′(2) = 13
𝑓′(−1) = 1

 13 برابر                                   
1 
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